
Modalità  accesso  alla  premialità  per  le
imprese Cassa Edile

10 Marzo 2025
Riassumiamo  di  seguito  le  principali  caratteristiche  dell’istituto  e  le
modalità di  richiesta della premialità Cassa Edile pari  allo  0,65%  della
massa salari denunciata e versata relativamente ai mesi da ottobre a settembre di
ogni anno di bilancio

Hanno  diritto  le  Imprese  in  possesso  dei  seguenti  requisiti  da  dichiarare
annualmente:

sede legale/sede secondaria-unità locale, come da visura camerale, in uno
dei Comuni della provincia di Enna;
in regola con le denunce ed i versamenti mensili, nell’anno di riferimento
(ott-sett);
nei confronti delle quali non pendano procedure di recupero crediti alla
data  della  verifica  anche  riferiti  a  mensilità  antecedenti  o  successive  al
periodo di riferimento (ott-sett). Per azioni di recupero crediti si intende
ogni azione stragiudiziale o giudiziale pendente al  momento della verifica
di regolarità;
che abbiamo aderito al Protocollo di legalità Ministero interni del 4
agosto 2021;
che  comunichino,  entro  il  28  febbraio  di  ogni  anno  alla  PEC
serviziistituzionali@pec.cassaedileenna.it,  un  IBAN  intestato
all’Impresa  beneficiaria.

Per la premialità da corrispondere nel 2025 i termini sono posticipati di
60gg.

La prossima scadenza per inoltrare le richieste è, quindi, quella del 29
aprile p.v.

 

In allegato il Modello dichiarazione dell’impresa per accedere alla premialità Cassa
edile Enna.
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La dichiarazione mendace del possesso dei requisiti comporta la restituzione della
premialità maggiorata con una penale del 10%.
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